Όνομα ……………………………………….        Hμερ.: ....................................


ΜΑΘΑΙΝΩ ΚΑΙ ΘΥΜΑΜΑΙ

Τα μήκη μπορώ να τα εκφράσω με τρεις τρόπους:
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Α) με συμμιγή αριθμό:  5μ. + 6δεκ. + 3εκ. +4χιλ.               8μ. +4εκ. + 2χιλ.

Β)με δεκαδικό αριθμό:           5,634 μ.

             8,042μ.

Γ) με ακέραιο αριθμό :            5.634χιλ

             8.042χιλ
1. Γράφω με δεκαδικό αριθμό τα μήκη:

4μ.+ 6δεκ.+9εκ.+7χιλ.=……………
9μ.+5δεκ.+5εκ.+1χιλ.=……….........
10μ.+4εκ+6χιλ=           ………….....
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5μ+ 2εκ.+2χιλ=            …………..... 

8μ.+3δεκ.+4χιλ.=          ……………
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18μ.+9δεκ.+1χιλ.=        ……………
20μ.+2δεκ.+7χιλ.=         …………...
36μ.+5δεκ.+6εκ.=          …………...
45μ.+8δεκ.+3εκ.=          …………....
8δεκ.+7εκ.=
          …………...
6εκ.+9χιλ.=                     ……………                 

5δεκ.+4χιλ.=                   ……………

2. Γράφω με συμμιγή αριθμό τα μήκη:
5,456μ.
………………………………………………………

65,589μ.
………………………………………………………

0,231μ.
………………………………………………………

0,102μ.
………………………………………………………

100,006μ.
………………………………………………………

6,023μ.
………………………………………………………

23,780μ.
………………………………………………………

8,029μ.
………………………………………………………
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Γράφω με ακέραιο αριθμό τα μήκη: 
4,365μ.
…………………

9,247μ.
…………………

10,523μ.
………………...

0,254μ
………………...

0,896μ.
…………………

0,005μ.
………………...

0,409μ.
………………..

1,020μ.
………………..

4. Γράφω με ακέραιο αριθμό τα μήκη:

5μ+6δεκ.+7εκ.+9χιλ.=
……………

9μ.+5δεκ.+3εκ.+2χιλ.=
……………

8μ.+6εκ+3χιλ=

……………

2μ.+5εκ.+1χιλ.=

……………

10μ+8δεκ.+7χιλ.=

……………

14μ.+5δεκ.+6χιλ.=
……………

3μ.+3δεκ.+4εκ.=

……………

2μ.+8δεκ.+6εκ.=

……………

9δεκ.+6εκ.=

……………
8εκ.+3χιλ.=

……………

4δεκ.+8χιλ.=

……………
5. α. Γράψε τα 35 εκατοστά με δεκαδική μορφή:…………………………….

β. Πόσα μέτρα είναι τα 12 χιλιόμετρα; ……………………………………

γ. Ο Χρήστος έχει ύψος 1μ.+3δεκ.+7εκ. και ο Βασίλης 1,307μ.

Ποιος είναι ψηλότερος; ……………………………………………………
Εξηγώ: …………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………….



Θα


μετρηθούμε;








